
DER VERSTÄRKTE   
TREIBHAUSEFFEKT

Und wie wir ihn wieder 
verringern können

Sonnenwärme

Atmosphäre
Treibhausgase

Methan

Co²

Ursachen: Die   
Menschen 
benutzen zu viele 
Autos, Flugzeuge 
und Fabriken, die 
viel Co² 
ausstoßen.

Konsequenzen: 
Das Wasser, die 
Luft und das Eis 
werden immer  
wärmer.

Alle Co² – Ausstoßer

Schutzmaßnahmen:
● Weniger Auto fahren
● Produkte aus der Nähe 

kaufen
● Mehr Sonnenenergie 

benutzen

Jedes Jahr schmelzen 
immer mehr Gletscher, 
immer mehr Tiere sterben 
und es gibt immer mehr 
Klimakatastrophen. Deshalb 
müssen wir alle zusammen 
versuchen,  den 
Treibhauseffekt zu 
verringern!


